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Дотримання цих вимог  зменшить ризик виникнення пожежі в оселі та 
підвищить безпеку. 
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ЗАСТОСУВАННЯ СУЧАСНИХ ІНФОРМАЦІЙНО-ТЕХНІЧНИХ ЗАСОБІВ  
ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ПРОВЕДЕННЯ ОПЕРАТИВНИХ ДІЙ 

ПІДРОЗДІЛАМИ ДНСН УКРАЇНИ 
 

За статистичними даними Українського науково-дослідного інституту 
цивільного захисту протягом 2015 року в Україні в середньому щодня виникало 
218 пожеж внаслідок яких гинуло 5 і отримували травми 4 людини, вогнем 
знищувалось або пошкоджувалось 73 будівлі і споруди різного призначення та 10 
одиниць техніки. Щоденні матеріальні втрати від пожеж становили понад 15,6 
млн. грн. Наймасштабнішою пожежею за часів незалежності України, що призвела 
до значних людських і матеріальних втрат, була пожежа, яка виникла 8 червня 
2015 року в резервуарному парку на території нафтобази ТОВ 
«Побутрембудматеріали» в смт Глеваха Васильківського району Київської області, 
унаслідок якої загинуло шестеро людей, у тому числі троє рятувальників, та 16 – 
отримали травми різного ступеню тяжкості. Пожежа тривала протягом 
тринадцяти діб, на її ліквідацію було задіяно 939 чоловік та 117 одиниць техніки 
Державної служби України з надзвичайних ситуацій з декількох областей. 
Витрати на гасіння пожежі оцінили у 50 мільйонів гривень [1]. 

Оперативні дії, передбачають чітке застосування сил і засобів пожежно-
рятувальних підрозділів, що спрямовані на рятування людей у разі виникнення 
загрози їх життю, ліквідування пожежі в тих розмірах, яких вона набула на 
момент прибуття даних підрозділів [3]. Такі рішення базуються на зборі 
відомостей про пожежу (розвідці) та використовуються з метою оцінки наявної 
обстановки, являються основою для їх прийняття. Успіх проведення розвідки 
залежить від своєчасності та безперервності, достовірності отримуваних даних, 
активності та цілеспрямованості таких дій. 

Для пожеж на відкритому просторі, що можуть сягати за розмірами великих 
площ, проблему із проведенням розвідки частково вдається вирішити за рахунок 
залучення до даного процесу авіації. Проте, наявна кількість пожежної авіації та 
місця її дислокації не забезпечують оперативність та своєчасність даного процесу 
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на усій території нашої країни [2], а недостатнє фінансування – вносить свої 
труднощі, про що свідчить встановлення тимчасових норм витрат авіаційного 
пального та паливно-мастильних матеріалів при експлуатації літаків Ан-32П 
авіації ДСНС України. З офіційних джерел 43% повітряних суден авіації ДСНС 
України перебуває в несправному стані, тобто із числа усього потоку викликів 
майже кожна друга подія потенційно залишається без відповідного реагування. 
Незважаючи на таку ситуацію за статистичними даними у 2014 році системою 
авіаційного пошуку і рятування було забезпечено реагування на 29 авіаційних 
інцидентів та 11 авіаційних подій, з них 8 катастроф та 3 аварії, у яких загинуло 
317 осіб та 13 осіб отримали травми різного ступеня тяжкості. 

Альтернативним рішенням для отримання своєчасних та достовірних 
даних в процесі проведення розвідки може бути застосування безпілотних 
літальних апаратів (дронів), що досить широко застосовуються за межами нашої 
країни. 

Сучасні дрони обладнані складним навігаційним обладнанням та власними 
бортовими комп’ютерами. Вони можуть використовуватись в діапазоні робочих 
температур від - 30°С до + 50°С та спокійно протидіють поривам вітру. Для 
передачі відео сигналу в дронах використовують як звичайні так і інфрачервоні 
камери, зображення з яких транслюється на пульт диспетчера в режимі реального 
часу. В якості пульта може використовуватись мобільний пристрій – планшет або 
смартфон, с попередньо встановленим необхідним програмним забезпеченням. 
Відстань на яку передається відео сигнал може сягати декількох кілометрів. 

Постановка на оснащення дронів в пожежно-рятувальних підрозділах 
дозволить вирішувати різні завдання, такі як:  

- проведення розвідки пожеж;  
- пошук потерпілих в зоні надзвичайної ситуації;  
- розвідка джерел протипожежного водопостачання та оцінка їхнього стану 

в реальному часі;  
- складання оперативних документів; 
- доставка невеликих вантажів у важкодоступні місця, до прикладу 

медикаментів до потерпілого при ускладненому транспортно-пішому сполученні 
або взагалі його відсутності. 
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